

清理不良贷款 改善金融环境

菏泽专项治理公职人员拖欠农村信用社贷款,提升公职人员公信力,营造诚信社会环境

本报通讯员 张富贵

为进一步提升菏泽公职人员的公信力和良好社会形象,营造诚信、守法的社会环境,大力改善金融生态环境,促进全市经济社会发展,菏泽将清理公职人员拖欠农村信用社贷款纳入党的群众路线教育实践活动“回头看”内容,作为一项专项治理活动开展。



找准方法,突破难点,赢得政府支持

清理公职人员拖欠农村信用社贷款工作,得到市委、市政府主要领导重视和支持。

今年年初,菏泽组织了由市纪委、市委组织部、市委督查室、市政府督查室、市金融办、法院、检察院、公安局、人力资源和社会保障局、财政局、审计局和省联社菏泽办事处

等12家单位为成员的公职人员拖欠农信社贷款清理办公室,下发了《关于在全市开展公职人员拖欠农村信用社贷款专项治理活动的通知》,研究制定了《开展公职人员拖欠农村信用社贷款专项治理活动实施方案》,为清欠活动提供了强有力的组织保障和政策支持。

落实责任,明确期限,促进清收工作开展

活动开展以来,根据统一安排,各县区迅速行动,积极开展工作。一是集中调查摸底,充分掌握欠贷公职人员信息;二是限期还款,下达催收通知,督促公职人员归还自贷、担保不良贷款;三是集中督导,对未能按期还款公职人员约见谈话,集中调度;四是责任追究,对拒不还款的公职人员,分别采取媒体曝光、停

职检查,依法起诉等强制措施,涉嫌违纪违法的,移交纪检、公安、检察院等机关,依纪依法追究。

为确保清收效果,市清贷办实行周调度、月报告制度,定期督导检查,及时研究新情况,新问题,依照活动方案稳步推进清理清收工作。截至3月末,收回公职人员不良贷款464笔,金额1144万元。

摸清实底,分析成因,选准清收突破口

公职人员拖欠农信社自贷、担保不良贷款,大多形成时间较长,成因复杂,清收难度大。近些年,尽管采取多种措施清收公职人员拖欠不良贷款,但由于一些公职人员身份特殊,导致清收阻力大,困难多,收效甚微。通过清理排查了解到,拖欠贷款公职人员,绝大部分具备还款实力,长期拖欠贷

款不还,主要是信用观念差,有些人掌握一定权利,产生特权心理,侥幸心理和攀比心理,成为高级“钉子户”“难缠户”。

为此,市领导专门作出批示,强调清理工作的重要性和必要性,并将清理公职人员拖欠农村信用社贷款纳入党的群众路线教育实践活动“回头看”内容。



巧买基金学理财

案例:张女士,公司职员,未婚,有社会保险,有20万元活期存款,个人年收入3万元,公积金0.5万元。按揭购房,每月还款,年支出2.5万元(包括每月按揭款1200元及大病及养老险5000元/年,其他支出约3000元)。明年5月交房,装修预算3万元左右。

理财分析:张女士的收入主要来自于税后工资收入,收入过于单一。万一出现失业及意外,抗风险能力较低。张女士的财务结构不合理,活期存款占总资产的比例过高。由于张女士有社保、医保及较好的商业保障,可以暂不考虑保险规划。

理财建议:张女士明年5月的装修及其他费用是刚性支出,要兼顾稳健及灵活性,建议购买货币基金35000元备用。该基金投资周期短,且收益稳定、可观。

此外,张女士还可申请银行信用卡卡充分享受免息的优惠和记账功能。

买理财产品 收益更多

案例:王小姐是一家外资企业员工,月收入6000元,月开支4000元左右,其中2000元的房租,其他用于日常餐饮、生活用品、服饰、化妆品和上班交通费。有10万元存款,计划年底买部15万左右的经济型汽车。

理财分析:王小姐在生活上精打细算,控制消费,节省开支;再适当进行投资理财,购买一些理财产品,让有限的资金钱生钱;最重要的是要为自己投资,提升工作能力,争取晋升加薪,收入增加。

理财方案:王小姐每月用于生活费和交通费的开支有点高。建议她在公司附近且租金较低的地方租房,这样每月可以省下500-600元。此外应尽量减少外出就餐的次数,一个月也能省下约500元。每月2000元的结余,理财师建议购买货币基金,年收益率4%左右,比活期利息高。

由于银行存款利息少,王小姐可购买一些固定收益类理财产品,如银行理财产品,收益率一般在5.5%左右,1年10万元能获得5500元。

首届基金投资交流大会将启幕

4月11日,中国银行菏泽分行中银大厦邀您共分享

4月11日上午9时至16时,中国银行菏泽分行将在中银大厦一楼大厅和三楼会议室举办首届基金投资交流大会。活动旨在让市民了解目前最新的基金投资形式,以及投资种类、投资技巧等相关信息,引导客户更好的理解和把握市场。

据介绍,在本次活动中,该行邀请了中银基金、嘉实基金、华夏基金、广发基金、华宝兴业基金、大成基金、国海富兰克林基金、中银国际证券、齐鲁证券、中信万通证券等在家的十余家

国内实力基金、证券公司,就宏观经济、基金配置等多个投资热点话题进行现场分析指导,更有多场投资讲座邀市民共享。

与此同时,中行菏泽分行还将在为期一天的交流大会过程中,进行上午和下午各两次抽奖活动,幸运的市民可以在中国银行菏泽分行的带领下走进基金公司,与基金经理进行面对面交流。

如需咨询详细问题,市民可去中国银行菏泽分行各营业网点。(记者 刘莉)



银行拥抱互联网 开启金融新时代

工行加快实施互联网金融战略

本报通讯员 陈衍宝

3月23日,中国工商银行在北京并通过视频会议系统向全国正式发布了互联网金融品牌“e-ICBC”和一批主要产品,成为国内第一家发布互联网金融品牌的商业银行,这也标志着中国最大的商业银行已经全面加快互联网金融战略的实施。当日,工商银行菏泽分行相关部门负责人、各支行行级干部及当地主流媒体参加了视频会议。

工商银行董事长姜建清在发布会上表示,互联网金融不管融合了多么互联网技术的特征,其创新发展仍离不开金融的基本功能和属性,互联网金融的本

质还是“金融”。工商银行拥有先进的IT基础设施和历经15年打造的电子银行服务运营体系,拥有全球最大银行庞大的客户基础,广泛的业务范围、丰富的风险管理经验以及雄厚的资本与资金实力,这些都是发展互联网金融的巨大优势。未来,工商银行将把强大的落地服务与高效的线上服务完美结合,为广大客户提供更好的服务,创造更大的价值。

工商银行行长易会满在发布会上介绍,工商银行此次发布的“e-ICBC”互联网金融品牌主要包括“融e购”电商平台、“融e联”即时通讯平台和“融e行”直销银行平台三大平台,支付、融资和

投资理财三大产品线上的“工银e支付”“逸贷”“网贷通”“工银e投资”“工银e缴费”等一系列互联网金融产品,以及“支付+融资”、“线上+线下”和“渠道+实时”等多场景应用。

据介绍,经过一年多的努力,工商银行的e-ICBC战略已经取得良好开局,形成了规模效应和爆发式增长。

定位于“名商名品名店”的“融e购”电商平台,对外营业14个月时间,注册用户已达1600万人,累计交易金额突破1000亿元,交易量进入国内十大电商之列。具有小额、快捷特点的新型支付产品“工银e支付”,经过一年拓展,账户数超过5000万户,

交易额650亿元,并发交易处理能力达到每秒1120万笔。基于客户线上线下直接消费的信贷产品“逸贷”余额超过1700亿元,去年累放2300亿元,与全国P2P网贷成交额之和基本相当。契合小微企业“短频急”融资需求的互联网贷款产品“网贷通”,已累计向6.9万客户发放贷款1.6万亿元,余额近2500亿元,是目前国内单体金额最大的网络融资产品。用于贵金属、原油等投资交易的“工银e投资”平台客户超过15万户,是目前国内银行业唯一面向个人投资者的产品交易平台。针对年轻客户群体推出了“大学生e服务”,针对商旅客户打造了“商友俱乐部”平台,

契合不同客户群体需求的差异化服务得到较快发展。

业内人士指出,此次全面启动互联网金融战略不仅对工商银行是一件具有里程碑意义的大事,而且对于整个互联网金融业态来说也具有划时代的意义。

相关链接:

工商银行此次发布的“e-ICBC”互联网金融品牌主要包括“融e购”电商平台、“融e联”即时通讯平台、“融e行”直销银行平台、“工银e支付”“逸贷”“工银e投资”“工银e缴费”和“线上POS”等八大系列的工商银行互联网金融产品。